



В преддверии новогодних праздников представитель Кировского МСО СУ СК России по Ставропольскому краю побывала в гостях у детей подшефного детского дома



Помощник руководителя Кировского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю приняла участие в праздничном мероприятии, состоявшемся в подшефном детском доме № 19 города Новопавловска, посвященном наступающему Новому 2019 году.

Для гостей праздника дети подготовили новогодние сценки, пели песни, рассказывали стихи, танцевали и подарили хорошее настроение всем присутствующим.

Следователи пожелали детям здоровья и успехов, а также подарили сладости и фрукты.



Изображения



29 Декабря 2018

Адрес страницы: https://stavropol.sledcom.ru/Vne_processa/item/1287094